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Beszámoló 

Határtalanul – tanulmányi kirándulás hetedikeseknek 

 

Iskolánk 7. osztályos diákjaival 2024. május 31. és  június 3. között Erdélybe látogattunk a 

„Határtalanul” program keretében. Az utazás előkészületeit majdnem egy évvel korábban 

kezdtük meg a Talabor utazási iroda támogatásával, akik nemcsak az útvonalat és a szállásokat 

szervezték meg, hanem jelentős segítséget nyújtottak a pályázat kidolgozásában is. Nekünk az 

volt a feladatunk, hogy megvalósítsuk a pályázatban vállalt projektelemeket. 

 

Előkészítő szakasz: 

 

Magyarság háza  

Az osztállyal együtt alkalmunk nyílt részt venni a Magyarság Háza Nonprofit Kft. egyik 

rendezvényén. E program keretében a diákokkal közösen megnéztük, hallgattuk ,,Az 

aranyszőrű bárány pásztora” című rendhagyó órát. Az órán két mesemondó hölgy kalauzolt el 

minket a mesék világában. A mesék nagyon érdekesek voltak, nagyon jól éreztük magunkat.  
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Előkészítő tanóra 

Erre a témára több osztályfőnöki órát szántunk, hogy alaposan felkészüljünk az utazásra. 

Miután az utazási iroda segítségével véglegesítettük a programot, a helyszíneket kiosztottam a 

diákok között. Minden egyes helyszínt 2-3 tanuló kapott, akiknek az volt a feladatuk, hogy 

kiselőadást tartsanak róla. Volt aki ppt-t is készített az adott helyről. A kész előadásokat ezután 

az osztályfőnöki órákon hallgattuk meg, és közösen értékeltük őket. Hasznos volt, hogy előre 

megismerkedhettünk azokkal a helyekkel, ahová utaztunk, mert így már tudtak valamennyit a 

történelmükről és nevezetességeikről.  
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Okosdoboz: 

Ma Erdélyről szóló okosdoboz játékot játszottunk az órán. A játék során izgalmas feladatokat 

kellett megoldanunk, amelyek bemutatták Erdély gazdag kultúráját és történelmét. 

Csapatokban dolgoztunk, ami ösztönözte a közös gondolkodást és a kreativitást. A különböző 

kérdések és kihívások révén sok új információt tanultunk a régió földrajzáról, hagyományairól 

és nevezetességeiről. Mindenki élvezte a játékot, és remek lehetőség volt a tanulásra 

szórakoztató formában! 

 

 

Nemzeti összetartozás napja a kiránduláson részt vevő gyerekek bevonásával 

Az évben június 4-én projektnap keretében megemlékeztünk a Nemzeti összetartozás napjáról. 

Ennek fontos része volt az a vetélkedő, amit a hetedikesek segítségével állítottunk össze. A 

vetélkedőn online tesztben hoztuk létre és mérkőztek meg a résztvevő osztályok. 

 

 

 

 

Az utazás 
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A sok előkészület után végül 2024. május 31.-én Kora reggel, 7 órakor indultunk Debrecenből-

Erdélybe, ahol 4 csodálatos napot töltöttünk együtt. Tizennyolc gyerek és két felnőttel indultunk 

neki az útnak. Idegenvezetőnk, Szűcs Melinda nem sokkal a határ után, Nagyváradon 

csatlakozott hozzánk.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A program első állomása egy Nagyvárad  pár nevezetessége volt.  

Megnéztük a Püspöki Székesegyházat, Kanon sort, Szigligeti színházat, majd a Sas Palotát. 

Következő állomás Erdély legnagyobb barokk temploma, valamint meglátogattuk a múzeumot 

és Szent László hermáját is. 
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Ezalatt felfedeztük a történelmi belváros nevezetességeit, építészetét. több híres személyiség 

szobrát is láthattuk. 

 

 

Ezután a királyhágót néztük meg, majd Bánffyhunyadon a reformátustemplomot és kertjét, 

amiben a Magyar Hősök emlékkövei vannak.  
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Este megérkeztünk Nagypetribe, a Magnólia Panzióba, ahol elfoglaltuk a szállásunkat. Miután 

mindenki felfedezte a szobáját, lementünk vacsorázni. Vacsora után átbeszéltük a második nap 

programját. Az este folyamán közös programokkal kovácsolódott össze az osztály, de a másnapi 

programok miatt hamar lefeküdtünk aludni. 
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A 2. napon: Cél: Kolozsvár. Kolozsváron ellátogattunk a Házsongárdi temetőbe, amely Európa 

egyik legrégebbi köztemetője, ahol több híres ember sírját is megnéztük.  

 

 

 

 

Ezt követően a belvárosban is sétáltunk, ahol egy fesztivál kellős közepébe csöppentünk 

rengeteg ember volt az utcákon, ami egyszerre volt érdekes és félelmetes a gyerekeknek. 

Kolozsvár megfelelő hely volt a szuvenírek vásárlására, zsebpénz elköltésére.  
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Megismerkedünk Mátyás király szobrával és szülőházával, Szent Mihály templommal, 

valaminta  Farkas utcai református templommal. Illetve alkalmunk volt a  Kolozsvár, János 

Zsigmond Unitárius Kollégium ikolalátogatására, ami véleményem szerint a programok 

legérdekesebb része volt. Tovább utazunk Válaszútra, ahol Kallós Zoltán által megalapított 

néprajzi múzeumot keressük fel. Ezt követően Méra tájházát nézzük meg, illetve a volt 

tejcsarnok épületét, melyet Kós Károly tervezett. Körösfőn megállunk, felkeressük Vasvári Pál 

(1848-as honvéd) emlékművét. Végül visszautazunk szállásunkra 
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A 3. nap: Ezen a napon majdnem egész napos programos kiránduláson voltunk. Voltunk 

Kalotaszentkirályon, megismerkedünk a népi mesterségekkel, Sztánai Varjúvár ,illetve 

Őstermelőkkel és egy helyi gazda szamárfarmján szereztünk hatalmas élményeket. Itt 

helyettem beszéljenek a képek! 
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4. nap (utolsó napunk): A mai nap első megállója Zilahon volt, ahol a régi városközpontban 

felfedeztük a Wesselényi szobrot, amely a város egyik jelentős történelmi emlékhelye. 

Megtekintettük az egykori Wesselényi kollégiumot is, amely fontos szerepet játszott a helyi 

oktatás történetében. 
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Ezt követően Nagykárolyba utaztunk, ahol először a Károlyi kastélyt látogattuk meg. A kastély 

impozáns épülete és történelmi jelentősége lenyűgözte a csoportot. Ezután felkerestük a volt 

Aranyszarvas fogadót, ahol Petőfi Sándor és Szendrey Júlia megismerkedtek. E helyszínen a 

diákok kiselőadás keretében emlékeztek meg Petőfi Sándorról, bemutatva életét és 

munkásságát. 

A nap végén elindultunk hazafelé, gazdagodva az új élményekkel és tudással, amelyet az utazás 

során szereztünk. 
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Szeretném itt is kifejezni hálámat a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-nek, amiért támogatásukkal 

lehetővé tették az utazás megvalósítását. Köszönet illeti a Talabor utazási irodát is a kiváló 

szervezésért és a sok segítségért. Végül, de nem utolsósorban, hálásak vagyunk Istennek, hogy 

megőrzött minket az út során, és csak pozitív élményekkel gazdagodva térhettünk haza! 

 


